
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dans le cadre du chapitre sur les espaces productifs, vous devez 

rédiger un développement construit d’au moins 20 lignes sur les 
espaces productifs agricoles en France. La problématique est la 
suivante :  

Comment la mondialisation fait-elle évoluer les 
espaces de production du Grand Ouest ?  

Pour répondre à cette problématique, vous devez faire une 
introduction qui présente l’agriculture de la France (doc. 1-2), rappelle 

de la problématique et annonce le plan (rédigez sur une feuille à 
rajouter au dossier). 

A- Présentation de la filière agroalimentaire du Grand 

Ouest (doc. 3-4 + chiffres clés) 

 

B- Une agriculture intensive intégrée au marché mondial 
(doc. 1-2-5 + chiffres clés) 

 

C- Les enjeux de l’agriculture dans le Grand Ouest (doc. 2-6-7) 

 

N’oubliez pas d’utiliser le vocabulaire à votre disposition, d’utiliser tous les documents et de faire des 
recherches si vous avez du mal avec certains mots ! 

 

/ ! \ N’oubliez pas de faire un aliéna et de sauter une ligner au début d’un paragraphe / ! \ 

Doc. 5 Produits laitiers 

et mondialisation 

Doc. 6 Le problème de l’élevage intensif  

Doc. 7 Les transformations 
de la filière laitière  


